



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मुख्यमंत्री निवास पर भरतपुर व डीग जिले के विकास कार्यों की समीक्षा की। उन्होंने कहा, राज्य सरकार विकास कार्यों के रोडमैप के जरिए भरतपुर व डीग जिले का चहुमुंखी विकास सुनिश्चित कर रही है।

## ‘दशकों पुरानी नहरों, बाँधों, डिगियों का मरम्मत कार्य करें’

### मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने भरतपुर व डीग जिले के विकास कार्यों की समीक्षा की

जयपुर, 15 फरवरी। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार विकास कार्यों के रोडमैप के जरिए भरतपुर व डीग जिले का चहुमुंखी विकास सुनिश्चित कर रही है। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि इस क्षेत्र की भौगोलिक, ऐतिहासिक व सांस्कृतिक परिस्थितियों के अनुरूप आधारभूत विकास परियोजनाओं को पूर्ण गुणवत्ता के साथ समय से पूरा करते हुए आमजन को लाभान्वित करें।

शर्मा शनिवार को मुख्यमंत्री निवास पर भरतपुर व डीग जिले के विकास कार्यों को लेकर आयोजित समीक्षा बैठक को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि सड़क, ऊर्जा, पानी, शिक्षा, चिकित्सा, उद्योग, स्वायत्त शासन, राजस्व, पर्यटन, वन सहित

■ उन्होंने सड़क, ऊर्जा, पानी, शिक्षा, चिकित्सा, उद्योग, स्वायत्त शासन, राजस्व, पर्यटन तथा वन विभाग के आमजनों की सुविधाओं का विस्तार देने वाले विकास कार्यों की निरंतर मॉनिटरिंग के निर्देश दिये।

विभिन्न विभाग आमजन की सुविधाओं को विस्तार देने वाले विकास कार्यों की निरंतर मॉनिटरिंग करें। मुख्यमंत्री ने सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिये कि भरतपुर व डीग जिले में आमजन के सुगम आवागमन के लिए मजबूत सड़क तंत्र को विकसित किया जाए। इसके लिए आवश्यकतानुसार कार्ययोजना बनाई जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि जल संसाधन विभाग द्वारा दोनों जिलों में दशकों पुराने नहरों, बाँधों, डिगियों का

समय-समय पर मरम्मत कार्य किया जाए। जिससे आमजन सहित किसानों को भी इनका पूरा लाभ मिल सके। मुख्यमंत्री ने ऊर्जा विभाग, स्वायत्त शासन विभाग व चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग को भी कई निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने पर्यटन विभाग को निर्देश दिए कि भरतपुर व डीग में सांस्कृतिक एवं ऐतिहासिक पर्यटन स्थलों के सौन्दर्यकरण पर विशेष ध्यान दिया जाए।

इस दौरान अतिरिक्त मुख्य सचिव

जल संसाधन अभय कुमार, अतिरिक्त मुख्य सचिव वन एवं पर्यावरण अर्णा अरोड़ा, अतिरिक्त मुख्य सचिव (मुख्यमंत्री कार्यालय) शिखर अग्रवाल, अतिरिक्त मुख्य सचिव सार्वजनिक निर्माण प्रवीण गुप्ता, प्रमुख शासन सचिव उद्योग अजिताभ शर्मा, प्रमुख सचिव (मुख्यमंत्री कार्यालय) आलोक गुप्ता, प्रमुख शासन सचिव राजस्व दिनेश कुमार, प्रमुख शासन सचिव स्वायत्त शासन राजेश यादव, प्रमुख शासन सचिव चिकित्सा एवं स्वास्थ्य गायत्री राठौड़, प्रमुख शासन सचिव नगरीय विकास वैभव गालरिया सहित विभिन्न विभागों के शासन सचिव एवं जिला कलक्टर भरतपुर डॉ. अमित यादव, जिला कलक्टर डीग उदय कौशल उपस्थित रहे।

## महाकुंभ : कल्पवास ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

में प्रथम साधक दंडी स्वामी संतों का भी महा कुम्भ नगर से प्रस्थान हो गया।

संगम की पावन रेती पर एक महीने से प्रवास कर रहे सनातन धर्म के संरक्षक माने जाने दंडी स्वामी संतों ने त्रयोदशी को महाकुंभ में अपना अंतिम स्नान किया और उसके बाद अपने अपने मठों की तरफ प्रस्थान कर गए। अखिल भारतीय दंडी परिषद के प्रमुख जगदगुरु स्वामी महेशाश्रम ने बताया कि माघ के महीने का कल्पवास तो माघ पूर्णिमा के साथ पुण्य की डुबकी लगाने से पूर्ण हो जाता है लेकिन कल्पवास करते समय जाने अनजाने में कभी दृष्टि पाप हो जाता है तो कभी श्रवण या स्पर्श पाप। इन सभी तरह के पाप संगम में त्रिजटा स्नान के बाद ही कटता है।

महाकुंभ से विदा होने के पूर्व दंडी संन्यासी परिषद के अध्यक्ष स्वामी शंकराश्रम ने कहा कि पिछले 45 वर्षों से वह त्रिवेणी तट पर माघ महीने का कल्पवास कर रहे हैं। इस महाकुम्भ में 50 करोड़ से अधिक सनातनियों के आगमन ने बता दिया है कि सनातन की शक्ति का विस्तार हो रहा है।

उन्होंने इस विस्तार में भी इस बार के आयोजन को अलग बनाने वाली अविभूति यह रही है कि महाकुंभ आने वाले आयुक्तों में प्रौढ़ और बुजुर्ग लोगों की तुलना में 18 से 35 आयु वर्ग की नई पीढ़ी की मौजूदगी का अधिक रहना।

## बस-बोलोरो की टक्कर में 10 श्रद्धालुओं की मृत्यु

प्रयागराज, 15 फरवरी। उत्तर प्रदेश में प्रयागराज जिले के मेजा क्षेत्र में एक बस और एक बोलोरो की आमने सामने की टक्कर में बोलोरो में सवार सभी 10 लोगों की मृत्यु हो गई जबकि 19 घायल हो गये। जान गंवाने वाले सभी लोग बोलोरो में सवार थे। वे छत्तीसगढ़ के कोरबा जिले से महाकुंभ स्नान के लिए आ रहे थे। हादसा प्रयागराज-मिर्जापुर हाईवे पर मेजा इलाके में हुआ।

बस में सवार 19 लोग जो घायल हुए वो मध्य प्रदेश के राजगढ़ जिले के बंदरवाले वाले हैं। वे संगम स्नान के बाद वाराणसी जा रहे थे। टक्कर इतनी भीषण थी कि बोलोरो बुरी तरह डेमेज हो गई।

■ सभी मृतक बोलोरो में कोरबा जिले से प्रयागराज महाकुंभ में स्नान करने आ रहे थे।

श्रद्धालु छिटककर सड़क पर जा गिरे। कई लोग बोलोरो में ही फंस गए। इन्हें निकालने में ढाई घंटे का समय लगा। पुलिस उपायुक्त (यमुनानगर) विवेक चंद्र यादव ने बताया कि दृष्टान्त में बोलोरो में सवार सभी 10 लोगों की मृत्यु हो गई। वहीं बस में सवार लोगों को भी चोटें आई हैं जिन्हें प्राथमिक उपचार के बाद गंतव्य को रवाना करा दिया गया।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने हादसे पर दुख व्यक्त करते हुये शोक संतप्त परिवारों के प्रति संवेदना व्यक्त की। उन्होंने अधिकारियों को तत्काल मौके पर पहुंचकर राहत कार्य में तेजी लाने के निर्देश दिए।

## ‘जिसे आप अपने घर में पवित्र व शुभ...’

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

मतलब है, इस समय हम अच्छी तरह से जी रहे हैं। हम वोट कर रहे हैं और हम हमारे लोकतंत्र की दिशा को लेकर आशावादी हैं और हमारे लिए लोकतंत्र वास्तव में काम कर रहा है।

जयशंकर ने दावा किया, “चुनाव नतीजे आने के बाद कोई भी उस पर कोई भी विवाद खड़ा नहीं करता है।” यह दावा करते समय वह सरकारी स्तर पर सही होने की कोशिश कर रहे थे, पर, उनका दावा हकीकत के खिलाफ था।

जयशंकर ने सीनेट स्लॉटकिंग का भी जवाब दिया, जिन्होंने पैन्ल में कहा था कि लोकतंत्र “आपको भोजन नहीं देता।”

जयशंकर ने कहा, वास्तव में, मेरी दुनिया में, यह भोजन देता है क्योंकि हम एक लोकतांत्रिक समाज हैं, हम 80 करोड़ लोगों को पोषण में सहायता और भोजन प्रदान करते हैं और उनके लिए यह इस बात पर निर्भर करता है कि वे कितने स्वस्थ हैं और उनका पेट कितना भरा हुआ है। मैं जो कहना चाहता हूँ वह यह है कि दुनिया के विभिन्न देश विभिन्न

विवादों से गुजर रहे हैं तो कृपया यह न मानें कि पूरी दुनिया में ऐसा हो रहा है, ऐसा नहीं है। उन्होंने कहा, कुछ हिस्सों में यह अच्छा काम कर रहा है, हो सकता है कुछ हिस्सों में नहीं कर रहा है, और जिन हिस्सों में नहीं हो रहा है, मुझे लगता है कि लोगों को ईमानदारी से बात करनी चाहिए कि ऐसा क्यों नहीं हो रहा।

यह पूछे जाने पर कि क्या “ग्लोबल साउथ” (ऐसे देश जो आर्थिक रूप से थोड़े कमजोर हैं) के देशों में अभी भी लोकतांत्रिक व्यवस्था बनने के की आकांक्षा है, तो जयशंकर ने कहा, “देखिए, किसी हद तक, सभी बड़े देश कुछ हद तक अનોखे हैं। लेकिन, हम निश्चित रूप से उम्मीद करेंगे, मेरा मतलब है, हम लोकतंत्र को वैश्विक आकांक्षा मानते हैं, लेकिन एक बड़े भाग में यह आकांक्षा इसलिए है, क्योंकि भारत ने स्वतंत्रता के बाद लोकतांत्रिक मॉडल को चुना और उसने लोकतांत्रिक मॉडल को इसलिए चुना क्योंकि हमारे पास मूल रूप से एक संवाद करने वाला बहुलतावादी समाज था।”

## ‘उत्पादन पर नियंत्रण के बिना एआई में नेतृत्व नहीं कर सकते’

### राहुल गांधी ने कहा कि ड्रॉन्स टैक्नॉलजी पर हमारे युवाओं का कब्जा जरूरी है

■ राहुल गांधी ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी इसे समझने में असफल रहे हैं। जब वे एआई पर सिर्फ टेलिप्रॉम्प्टर से पढ़कर भाषण देने में लगे हैं, हमारे कम्प्यूटर नई टैक्नॉलजी में महारथ हासिल कर रहे हैं।

है और युद्धक्षेत्र में खुफिया तंत्र एवं सटीकता को नया रूप दिया है। लेकिन यह क्रांति सिर्फ युद्ध तक सीमित नहीं है, यह उद्योग, एआई और अगली पीढ़ी की तकनीक की भी बात है।

उन्होंने इस मुद्दे पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर हमला किया और कहा दुर्भाग्य से प्रधानमंत्री मोदी इसे समझने में असफल रहे हैं। ऐसे समय में जब वह एआई पर सिर्फ

टेलिप्रॉम्प्टर से पढ़ कर भाषण देने में लगे हैं, हमारे प्रतिस्पर्धी नई टैक्नॉलजी में महारथ हासिल कर रहे हैं। भारत को खूबसे ध्यान देना है कि बल्कि मजबूत उत्पादन बेस की जरूरत है। असली शक्ति सिर्फ ड्रॉन बनाने में नहीं बल्कि उनके पीछे की इलेक्ट्रिक मोटर, बैटरी, ऑप्टिक्स और उत्पादन तंत्र को नियंत्रित करने में है, लेकिन भारत इस क्षेत्र में नहीं बढ़ रहा है। हम एआई या तकनीक में

नेतृत्व नहीं कर सकते अगर हमारा उत्पादन पर नियंत्रण नहीं है। हमने अपना उपभोक्ता डेटा सौंप दिया है, हम को खूबसे ध्यान देना है कि नतीजे हैं और जब बाकी दुनिया भविष्य गढ़ रही है तब हम सिर्फ असंबल करने तक ही सीमित हैं। भारत के पास अद्भुत प्रतिभा विशाल क्षमता और जबरदस्त इच्छाशक्ति है। अब वक्त है कि भारतीय युवा कदम बढ़ाएँ और सुनिश्चित करें कि भारत में न छूटे।

## उमा भारती ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

पहुंचने वाला है। अमेरिका से डिपोर्ट किए गए लोगों को अमृतसर हवाई अड्डे पर उतारने के भारत सरकार के निर्णय से पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत सिंह मान नाराज हैं। उन्होंने आरोप लगाया है कि केन्द्र सरकार ऐसा करके राज्य की छवि को धूमिल करने की कोशिश कर रही है।

संयोगवश, अमेरिकी सैन्य सी-17 विमान, जिसमें 119 प्रत्यार्पित भारतीय नागरिक आ रहे हैं, उसमें पंजाब से 67, हरियाणा से 33, गुजरात से 8, उत्तर प्रदेश से 3, गोंया, महाराष्ट्र और राजस्थान से 2-2, और हिमाचल प्रदेश और जम्मू कश्मीर से 1-1 प्रत्यार्पित हैं। आने वाले दिनों में और अधिक प्रवाशियों के बैच भेजे जा सकते हैं।

## ए.आई.सी.सी. के नये ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

मुख्यमंत्री सिद्धारमेया और डी.के. शिवकुमार के संयुक्त प्रयासों ने उन्हें दिल्ली भेजने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पहले अपने राज्य में कांग्रेस को हार दिलाई और अब पार्टी शहरी निकाय चुनावों में भी हार चुकी है, लेकिन उन्हें एआईसीसी में भेजा गया है और वे पंजाब के प्रभारी होंगे, जहां पार्टी दिल्ली में आम आदमी पार्टी की हार के बाद वापसी की उम्मीद करती है।

उन्हें प्रियंका गांधी का समर्थन प्राप्त है। वे एआईसीसी में उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के पूर्व अध्यक्ष लल्लू की भी लाई हैं। बाकी अधिकारों को राहुल गांधी और के.सी. वेणुगोपाल ने चुना है। पूर्व आईएस अधिकारी और

राहुल के पूर्व दाहिने हाथ के. राजू को झारखंड का प्रभारी बनाया गया है, जहां कांग्रेस गठबंधन में है, और एक अन्य पूर्व राहुल समर्थक मीनाक्षी नटराजन को भी शामिल किया गया है। वे कांग्रेस शासित तेलंगाना में दीपा दामसुंशी में जगह लेंगी। जो लोग नए आए गए हैं और जिन्हें बनाए रखा है, वे अधिकतर असफल हो चुके हैं और यह महसूस होता है कि वे प्रभावहीन भी हो गए हैं। लेकिन सच्चाई यह है कि पार्टी प्रभावी नेताओं की कमी महसूस कर रही है।

यह सवाल भी उठ रहा है कि क्या राहुल गांधी पार्टी को फिर से सक्रिय करने को लेकर गंभीर हैं, एक के बाद एक चुनावी हार के बाद राहुल गांधी पार्टी को पुनः जीवित करने के लिए गंभीर हैं?

## ‘यूरोप व पश्चिमी देश...’

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

युद्ध और यूक्रेन के बचाव पर अमेरिका की स्थिति पर भी चिंता है। ट्रंप ने पहले ही रूस के राष्ट्रपति पुतिन के साथ एक फोन वार्ता की थी और यूरोपीय चिंतित थे कि ट्रंप बिना यूक्रेन को बातचीत में शामिल किए कोई समझौता कर सकते हैं।

यूक्रेन राष्ट्रपति वोलोदिमिर जैलेंस्की को ट्रंप के पुतिन के साथ समझौते को लेकर चिंता है, कि वो यूक्रेन को और उसकी मूलभूत हितों को दरकिनार करेंगे।

जैलेंस्की ने कहा कि यूक्रेनी कभी भी ऐसी डील को स्वीकार नहीं करेंगे और वे ऐसे किसी भी समझौते के खिलाफ संघर्ष करेंगे।

इसी संदर्भ में, अमेरिकी सम्मेलन में यह दावा किया गया कि अमेरिका ने रूस के साथ अपने मामलों में यूक्रेन युद्ध को लेकर सभी विकल्प खूले रखे हैं। अमेरिका ने यह भी कहा कि वह यूक्रेन को युद्ध लड़ने के लिए और अधिक सतत हथियारों की आपूर्ति करेगा। इसके अलावा, यूक्रेन युद्ध में अमेरिकी सैनिकों की भागीदारी का उल्लेख भी किया गया।

जैलेंस्की अपने देश के लिए पश्चिमी समर्थन जुटाने के लिए कई दौरों की बातचीत में व्यस्त रहे। क्योंकि युद्ध भूमि पर यूक्रेन के लिए स्थिति निरंतर प्रतिकूल हो रही है और रूस धीरे-धीरे युद्ध की रेखाओं में आगे बढ़ रहा है, जैलेंस्की ने अपने देश के लिए समर्थन जुटाने के लिए अपने प्रचार अभियान को तेज कर दिया है।

## छत्तीसगढ़ के नगर निकाय चुनावों में भाजपा की भारी जीत

रायपुर, 15 फरवरी। छत्तीसगढ़ में हुए नगर निकाय चुनावों में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने ऐतिहासिक जीत दर्ज करते हुए अभी तक आठ चुनाव परिणामों के अनुसार 10 में से 10 नगर निगमों में विजय हासिल की है, साथ ही 49 नगर पालिकाओं में से 35 में और 114 नगर पंचायतों में से 81 पर भाजपा की शानदार जीत हुई है।

राज्य के मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने इस अभूतपूर्व जनादेश के लिए छत्तीसगढ़ की जनता का हृदय से आभार व्यक्त किया और कहा कि यह जीत केवल एक चुनावी जीत नहीं, बल्कि जनता के भरोसे और आशीर्वाद की विजय है। उन्होंने कहा कि जनता ने हमारे 13 महीनों के सुशासन को सनाया है तथा ‘मोदी की गारंटी’ को तरह ही ‘अटल विश्वास पत्र’ पर भी जनता ने विश्वास जताया है। हम भरोसे को कभी टूटने नहीं देंगे और जनता से किए गए हर वादे को पूरा करेंगे।

मुख्यमंत्री ने कांग्रेस सरकार की विफलताओं पर भी निशाना साधते हुए कहा कि कांग्रेस ने निकायों को प्रशासन का अड्डा बना दिया था, मेयर और अध्यक्षों के चुनाव को प्रत्यक्ष प्रणाली से हटा दिया गया था। पर भाजपा सरकार ने लोकतंत्र की बहाली करते हुए चुनाव को पुनः प्रत्यक्ष प्रणाली से कराया और इसका परिणाम है कि कांग्रेस के पिछले मेयर आज पापंद बनने में भी असफल रहे हैं।

साय ने कहा कि अब आने वाले पंचायत चुनावों में भी जनता भाजपा को भारी समर्थन देगी, क्योंकि जनता ने भाजपा के विकास मॉडल को देखा और स्वीकार किया है। साय ने पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल पर तीखा हमला बोलते हुए कहा कि कांग्रेस पार्टी ने उन्हें महासचिव बनाकर सम्मान दिया, लेकिन उनके अपने विधानसभा क्षेत्र की जनता ने उन्हें धन्यवाद इस भरोसे को कभी टूटने नहीं देना - तीनों नगरीय निकायों में कांग्रेस को बुरी तरह हराकर।

## ‘अमृतसर में अमेरिकी सैन्य विमान उतारना सुरक्षा के लिये खतरा’

अमृतसर, 15 फरवरी। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने शनिवार को कहा कि अमेरिका द्वारा निवासित अवैध प्रवासी भारतीयों को लेकर आ रहे अमेरिकी सैन्य विमान को पंजाब के सीमावर्ती शहर अमृतसर में उतारना देश की सुरक्षा को खतरों में डालने जैसा है। उल्लेखनीय है कि अमेरिका के दो सैन्य विमान 276 अवैध प्रवासी भारतीयों को लेकर अमृतसर के गुरु रामदास जी इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर उतरने वाले हैं। इनमें से पहली उड़ान शनिवार रात को आ रही है, इसमें 119 अवैध प्रवासी भारतीय हैं। इसके अलावा 157 भारतीय रविवार 16 फरवरी को प्रत्यर्पित होकर पहुंचेंगे। इनमें पंजाब से 54, हरियाणा से 60, गुजरात से 34, उत्तर प्रदेश से तीन, महाराष्ट्र से एक, राजस्थान से एक, उत्तराखंड से एक, मध्य प्रदेश से एक, जम्मू-कश्मीर से एक और हिमाचल प्रदेश से एक प्रवासी शामिल है। गुरु रामदास जी इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर सीडिया को संबोधित करते हुये मान ने कहा, अमेरिका जैसे देश का सैन्य विमान पंजाब के सीमावर्ती शहर में उतारना देश की सुरक्षा को खतरों में डालना है।

## जयललिता के ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

हैं। लम्बी कानूनी लड़ाई के बाद दोनों केस हार गए और वर्ष 2025 में निचली अदालत ने फैसला दिया कि आय से अधिक सम्पत्ति मामले में जब्त जयललिता का कीमती सामान तमिलनाडू सरकार को है।

तमिलनाडू सरकार को गत वर्ष ही यह सामान मिल जाता, पर, दीपक और दीपा ने निचली अदालत के फैसले को हाई कोर्ट ने चुनौती दी थी।

कर्नाटक हाई कोर्ट ने 13 जनवरी 2025 को दोनों की याचिका खारिज कर दी और इस प्रकार यह कीमती सामान तमिलनाडू सरकार को सौंपे जाने का रास्ता साफ हो गया।

हालांकि, दोनों जयललिता के पॉजिटिव गार्डन हाउस पर मालिकाना हक का केस जीत गए हैं, क्योंकि अदालत ने जयललिता के घर वेदा निलयम को म्यूजियम बनाने के सरकार के निर्णय को रद्द कर दिया था। नवम्बर 2021 में मद्रास हाई कोर्ट में पॉजिटिव गार्डन हाउस के अभियोग के सरकार के निर्णय को खारिज कर दिया था और वह आवास दीपा व दीपक को सौंप दिया था।

## नाबालिग से ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

की श्रेणी में ही माना जाएगा, क्योंकि नाबालिग की सहमति कानून में कोई महत्व नहीं रखती है। अभियोग पक्ष की ओर से विशेष लोक अभियोगक विजया पारीक ने अदालत को बताया कि पीड़िता के पिता ने 30 अप्रैल, 2022 को अजीतगढ़ थाने में एफआईआर दर्ज कराई थी। रिपोर्ट में कहा गया कि बीती रात घर के सभी लोग साथ सोए थे। जब सुबह उठे तो उसकी 17 साल की बेटे लापता थी। इसके दो-तीन दिन पहले घर में एक मोबाइल मिला था। जिससे पीड़िता ने कई बार मोहन लाल को फोन किया गया था। घर में रहे खेजवारा और नकदी भी गायब मिली है। रिपोर्ट पर कार्रवाई करते हुए पुलिस ने अभियुक्त को 6 मई, 2022 को गिरफ्तार किया था।

अभियोग पक्ष की ओर से कहा गया कि अभियुक्त ने पीड़िता को साथ ले जाया था। जिससे पीड़िता ने आर और फिर ट्रेन से मुंबई गए। फिर कुछ दिनों बाद लौटे आए। इस दौरान अभियुक्त ने उसके साथ संबंध बनाए। हालांकि पीड़िता पूर्व में दिए बयानों से मुकर गईं। इस पर अदालत ने उसे पक्षधारी घोषित कर अन्य साक्ष्यों के आधार पर अभियुक्त को सजा सुनाई है।